УГОК МУЖЕСТВА

Во всех школах района организованно прошел урок мужества, который был посвящен 30-летию Победы над гитлеровским

MOM.

фашилимом.

Урок проходил под девизом «Никто не забыт, ничто не забыто». Он помог ребятам глубже осознать великий подвиг советского народа, Коммунистиче к й партии, Ленинского комсомола в годы Великой Отечественной войны, осмыслить большию в усилия партии и всего нашего государства подвительность в продужение в подраждение в подраждение в подраждение в подраждение в подраждением.

жизнь величественных планов коммунистического строительства. Особенно хорошо подготовились и провели урок мужества в Алексеевской, Екатериновской, Мало-Кирсановской средних, Матвеево-Курганской восьмилетней и других школах района.

мужества в спериожноства в были выпущены во всех классах стенные газеты, школьники и стенные газеты, совершили походы на высоты Черный ворон и Волкова гора, где щли самые ожесточенные бои с немецко-фашистскими захватчиками. Тимуровцы побывали в семьях погибших воинов, оказали им необходимую помошь.

На урок к ребятам пришли номсомольцы двадцатых, цатых и сороковых годов. Комсомолец двадцатых годов П. Д. Королев рассказал о себе, о де-лах и жизни своего поколения. Иван Максимович Спасибушкин, кавалер многих боевых орденов, поведал о героизме советских воинов при обороне Москвы, воинов при обороне Москвы, участником которой он являлся.

воспоминаний После гостей проходил конкурс «История ком-сомола в песне». Наждой комсо-мольской группе были даны задания подготовить песни разных лет. При их исполнению весь зал подхватывал любимые комсо-

мольские песни.

о. кузнецова, секретарь комитета ВЛКСМ школы.

В Ряженской средней школе 7 учителей являются участниками Отечественной На урок мужества каждый класс пригласил одного из учителейфронтовиков. Ветераны войны пришли к ребятам с боевыми наградами, рассказали о героизв боях с ме советских воинов захватчиками. гитлеровскими Потом все участники урока при-шли к братской могиле, возло-жили цветы и почтили минутой молчания воинов, погибших при освобождении села Ряженого. в заключение школьники школьники смотрели кинофильм «Сильные не умирают».
В. ЛУГОВСКАЯ,

ст. пионервожатая.

Интересно прошел урок му-Мало-Кирсановской жества B

средней школе. И это не случайно. Ведь комсомольцы провели большую подготовительную ра-

боту.

За неделю до этого мероприятия школьники, например, встречались с ветеранами комсомола и труда, участниками Великой Отечественной войны, брали у Потом на уроке них интервью. мужества ребята с большим тепівали о жизни и своих гостей. В рассказывали ЛОМ деятельности комсомольцев бычесть старых ли исполнены их любимые пес-

Т. КРАВЧЕНКО, организатор внемизатой работы.

На урок мужества к екатери-новским школьникам приезжали красные следопыты Анастаси-В гости евской средней школы. к ребятам пришли также ветераны труда, комсомола, фронтовики. Урок открылся монтажом

«Беспокойные сердца».

Перед школьниками этот день выступили Герой Социали-стического Труда Н. Н. Воско-бойник, ветераны комсомола Е. И. Петров, Е. И. Штода и другие. Юноши и девушки заве-рили старших товарищей, что рили старших товарищей, что они и впредь будут достойно выполнять ленинские заветы и вырастут хорошими строителями строителями коммунизма.

Затем учащиеся и их гости возложили цветы к памятнику освободителей Екатериновки от немецко-фашистских захватчи-

KOB.

н. колесниченко, ст. пионервожатый.

В Матвеево-Курганской восьмилетней школе-интернате была проведена торжественная линейна «Имена на поверке», посвя-щенная комсомольцам и пионе-рам, героям Великой Отечест-венной войны. Потом состоялась встреча учащихся с участником боев на Миус-фронте, капитаном в отставке М. А. Петровым.

О. СЕЛЮКОВА,

ст. пионервожатая.